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Своје позиције нисмо мењали у парламентарном систему Србије, а што нисмо гласали за
буџет последица је неслагања око односа према Војводини, а не жеље да се руши влада,
каже Иштван Пастор, лидер СВМ-а

  

„И ја сам у новинама прочитао где сам био јуче и са ким сам разговарао, или шта ће се
данас догађати, али ништа од тога није тачно. Нисам разговарао са Томиславом
Николићем од 18. јуна ове године када је био гост на прослави годишњице наше партије,
нити сам се у Новом Саду срео са Борисом Тадићем и његовим сарадницима”, каже за П
олитику
Иштван Пастор, лидер Савеза војвођанских Мађара.

  

Након што четири посланика ове странке нису подржала буџет у републичком
парламенту уследиле су оштре критике, а Борис Тадић је потез СВМ-а квалификовао
ниским ударцем испод појаса најављујући да ће преиспитати коалицију са овом странком
Мађара.

  

Да ли сте ових дана, након што су из ДС-а стигле јасне најаве да ће преиспитати
коалицију са СВМ-ом, разговарали са Николићем?

  

Нису отпочели никакви преговори са СНС-ом, а Томислава Николића последњи пут сам
видео пре шест месеци. Нити је он тражио да се сретнемо, нити сам ја иницирао сусрет.
У последње две и по године сретали смо се као и сви који учествују у парламентарном
животу Србије. Али то никада нису били преговори који би водили у правцу обарања
владе или прекрајања парламентарне већине. Поготово таквих разговора није било у
последњих пола године.

  

Да ли сте се прекјуче у Новом Саду срели са председником Тадићем и његовим
сарадницима, као што је било најављивано?

  

Нисмо разговарали јер није постојао ни договор да се нађемо, мада мислим да би
требало да разговарамо јер имамо доста тема. И ја сам у новинама прочитао где сам све
јуче био, што није тачно, али надам се да ће бити прилике да се сретнемо, а не преко
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медија да разговарамо. Не треба доливати уље на ватру, треба смирити ситуацију.

  

Кажете то након што је ДС последњих дана изрекао доста оштрих тонова због тога
што је СВМ ускратио подршку буџету.

  

Било је различитих изјава последњих дана, али то је сада све пост фестум, одлуке су
донете, и буџет је изгласан и влада није пала. Да смо хтели да је рушимо то бисмо
учинили другачије, ми смо наш став образложили и нема потребе да га поново
образлажем. Део парламентарне борбе је и изношење другачијих ставова и различитих
мишљења и не видим ништа трагично у томе. И наши коалициони партнери имали су
другачији став у вези са неким питањима.

  

Да ли ту мислите на Статут Војводине, да ли је негласање за буџет врста одговора
на годину дана одуговлачења да се усвоји Статут у Скупштини Србије?

  

Однос према буџету није одговор на затезање ДС-а око Статута. Немамо амбиције да на
тај начин износимо своје ставове, своје политичко мишљење износимо у тренутку на који
се односи.

  

Политички аналитичари процењују да нисте одабрали добар „тајминг” за
инсистирање на буџету, и да сте ускратили подршку већини у тренутку када је
Тадић у Стокхолму предавао кандидатуру за ЕУ?

  

Можда неко може и тако да тумачи наш став у скупштини, али онда треба истовремено и
да погледа које ставове је СВМ заступао у последњих 15 година. То је само била
случајна подударност, можда је неко знао да ће се то догађати у исто време, ја нисам.
Али неслагање око буџета нисмо могли изрећи у августу, већ онда када се он доносио.

  

Како бисте дефинисали односе између ДС-а и СВМ-а? Да ли сте још у коалицији?
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Односи су тренутно хладни и надам се да ће се ова ситуација санирати. Ми себе
доживљавамо као део скупштинске већине, нисмо променили своју позицију у
парламентарном систему Србије нити систем вредности који заступамо.

  

Евентуалним раскидом коалиције СВМ би могао много да изгуби од републичког до
локалног нивоа?

  

СВМ може много да изгуби, али важно је рећи да постоје проблеми о којима треба да
разговарамо, и да је један од њих однос према Војводини.

  

(Политика)
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